

ОТЗЫВ

научного руководителя - доктора педагогических наук, профессора Валентины Николаевны Правдюк на диссертационную работу Лысак Оксаны Григорьевны на тему: «Формирование профессиональных компетенций у бакалавров профессионального обучения средствами IT-технологий на материале математических дисциплин», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования.

Лысак О.Г. выполнила диссертационное исследование на актуальную в современных условиях образования тему. В ходе научного исследования О.Г. Лысак проявила исключительную самостоятельность, целеустремленность, трудолюбие, творчески подходила к решению поставленных в диссертации задач. Это ей позволило: глубоко проанализировать научную литературу по теме исследования и в логической последовательности грамотно изложить научные идеи, дать авторские определения понятиям; разработать и внедрить, в процесс обучения бакалавров математическим дисциплинам средства информационных технологий (аннотации, рабочие программы, методический инструментарий, учебно-методические пособия, для контрольных работ, тестовые задания), которые находят применение в процессе обучения.

Лысак О.Г. закончила в 2016 году магистратуру. В ходе обучения в магистратуре, она самостоятельно освоила компьютерные технологии, на основе которых, в последствии, ее был создан авторский сайт; профессионально повысила свои знания в области математической статистики научного эксперимента. Лысак О.Г. регулярно участвует в научно-практических конференциях, выступает с докладами, публикует свои работы в научных журналах и сборниках.

Научное исследование Лысак О.Г. основано на большом педагогическом опыте, ее стаж педагогической работы - 22 года. Она владеет педагогическими умениями и навыками организации и проведения как учебных занятий, так и внеаудиторной работы, вовлекая студентов в научную, творческую, спортивную и культурно-массовую деятельность в условиях университета; является куратором группы студентов.

Лысак О.Г. пользуется большим уважением коллег и студентов, активно участвует в жизни факультета и университета; поддерживает деловое педагогическое сотрудничество с учреждениями системы СПО; является бессменным организатором профориентационной работы на факультете и в университете.

У Оксаны Григорьевны благополучная семья, она заботливая жена и мать, помогает воспитывать внука.

Диссертационное исследование, выполненное Лысак О.Г., имеет научную новизну, теоретическую и практическую значимость и, предлагается для расширения теории и методики профессионального образования.

Основные научные достижения соискателя изложены в 17 работах, в том числе в четырех изданиях, включенных в перечень ведущих российских рецензируемых научных журналов, рекомендуемых ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ.

Считаю, что Лысак О.Г. – вполне состоявшийся исследователь. Она способна самостоятельно выдвигать актуальные научные гипотезы, успешно решать теоретические и практические задачи, заниматься поиском инновационных методов обучения, что особенно важно в подготовке бакалавров как преподавателей для системы профессионального образования.

В качестве основного вывода следует отметить, что представленная к защите диссертация, является самостоятельной и завершенной квалификационной работой, имеющая существенное значение для развития теории и методики профессионального образования и отвечает требованиям пунктов 9-11,13-14 «Положения о присуждении ученых степеней», предъявляемым ВАК Министерства науки и высшего образования РФ, а ее автор Лысак Оксана Григорьевна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 - теория и методика профессионального образования.

Доктор педагогических наук,
профессор кафедры развития
образовательных систем
Бюджетного учреждения
Орловской области,
дополнительного профессионального
образования «Институт развития
образования»

Правдюк
Валентина Николаевна

302030, г. Орел, ул. Герцена, д.19
e-mail: ooiro@yandex.ru
тел.: 55-08-83, факс: 55-08-83

Подпись Правдюк Валентина Николаевна заверяю

секретарь *Губенская И.Н.*

16 апреля 2019 г.

